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Brasília, 19 de fevereiro de 2014.

Aos associados do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Brasil.

Assunto: Informativo Aliança Administradora.

A Aliança Administradora de Benefícios de Saúde e o CAU, firmaram Termo de Acordo, para oferecer novas opções de planos de saúde para os associados do CAU. 

A fim de esclarecer algumas questões recorrentes, seguem algumas definições do serviço prestado:

Qual a diferença entre os planos coletivos por adesão e os planos empresariais?

· Planos coletivos por adesão: são negociados para grupos definidos de pessoas, de acordo com a respectiva categoria profissional ou área de atuação e vinculados à instituição ou entidade de classe a qual representa.

· Planos empresariais: são negociados para grupos que trabalham em uma mesma empresa, com quantidade mínima de vidas para efetivação da adesão.

Como são definidos os valores dos planos disponibilizados por uma seguradora, operadora ou administradora de benefícios?

Basicamente são adotados cinco critérios para formular o preço de um plano de saúde:

· Abrangência: delimita a área territorial onde o plano possui validade. É classificada entre abrangência estadual, regional ou nacional.

· Coparticipação: é o percentual atribuído à utilização dos serviços da operadora/seguradora contratada, como exames, consultas e procedimentos emergenciais. Esse percentual é definido pela operadora contratante.
· Acomodação: referente à acomodação, em caso de internação ou similar, em enfermaria ou apartamento.
· Cobertura: trata dos serviços disponíveis, como cirurgias ou exames inclusos, em cada plano. São divididos, pela Agência Nacional de Saúde Suplementar, entre ambulatoriais, hospitalares, hospitalares com obstetrícia e odontológicos.

· Risco: averigua fatores como idade, histórico de enfermidades familiares e afins. No caso dos planos oferecidos a uma empresa, órgão ou entidade são consideradas as características da carteira de clientes em questão.
Assim, para realizar a comparação de valores dos planos de saúde da Aliança Administradora com os demais do mercado, é necessário levar em consideração todos esses critérios. Para facilitar a comparação, listamos abaixo os planos de saúde oferecidos pela Aliança para os associados do CAU/BR:

· SulAmérica: Abrangência nacional, sem coparticipação e com as opções de acomodação em enfermaria ou quarto individual.

· Unimed Paulistana: Abrangência nacional, sem coparticipação e com as opções de acomodação em enfermaria ou quarto individual.

· Unimed Norte/Nordeste: Abrangência nacional, sem coparticipação e com as opções de acomodação em enfermaria ou quarto individual.
A Aliança Administradora trabalha para que você tenha as melhores condições do mercado. Enfatizamos, ainda, que os planos devem ser escolhidos a partir da necessidade de cada família, considerando as regiões de atendimento, serviços inclusos, entre outros fatores.  

Estamos a sua disposição para quaisquer informações: basta ligar 0800 254 2622.
Atenciosamente,

Aliança Administradora de Benefícios de Saúde
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