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TEMA: (colocar a designação do tema, de A a F)
TÍTULO DO ARTIGO (C/ subtítulo se for o caso)
Autor 1a 
Autor 2b
Autor 3c 
(a,b,c: Formação, Filiação Institucional  e email dos dos autores)

(o nome dos autores será retirado para enviar aos revisores)
Resumo:

Os artigos são escritos em português, podendo também ser escritos em castelhano, francês ou inglês (não havendo no congresso tradução simultânea). Não deve ter menos que 200 palavras e não deve ultrapassar as 500 palavras. O resumo deve ser preparado de acordo com as indicações dadas neste template. Para conveniência dos autores, este ficheiro incorpora todas essas indicações. O texto do resumo é escrito com espaçamento simples, alinhado à esquerda e à direita, com letra font Arial, tamanho 11. Não se deixam linhas em branco entre parágrafos. A palavra “Resumo” é escrita com letra tamanho 12, em “bold”, aparece no início da primeira linha
Os resumos são submetidos através do email do congresso comunica4cihel@gmail.com até 5 de setembro de 2016, identificado com a respectiva referência 4CIHEL_ resumo# e as iniciais e apelido do autor para contacto (ex.: 4CIHEL_resumo#ICampos.doc). O assunto do mail a enviar deverá ser elaborado como se segue: Proposta de resumo com a designação dos ficheiros a enviar = 4CIHEL_ resumo# nome próprio e apelido do 1.º autor. No caso do 1.º autor apresentar mais do que uma comunicação, a designação dos assuntos deve ser numerada sequencialmente (exemplo: Proposta resumo 4CIHEL_ resumo#CSilva1, Proposta resumo 4CIHEL_ resumo#CSilva2). 
Os artigos devem ser submetidos no formato MSWord (doc ou docx) e Portable Document Format PDF – devem ser, portanto, enviados dois arquivos para cada resumo (um em word e outro em pdf). 
Outras informações estão disponíveis no site/página do 4.º CIHEL, mas salienta-se que os resumos serão apreciados pela Comissão Científica do 4.º CIHEL e cada resumo poderá ser; “aceite”; “aceite com recomendação de alterações” (enviadas ao 1.º autor e remetente da proposta, na altura da comunicação de aceitação); ou “não aceite”, com justificação incluída nos comentários enviados ao autor remetente da proposta.
Cada 1.º autor/autor correspondente será informado sobre a aceitação dos resumos, entre 30 de junho e 15 de a setembro de 2016; a partir da receção das aprovações dos resumos das comunicações – que irá acontecer, gradualmente, a partir do final de junho, na sequência da respetiva análise pela Comissão Científica – os autores poderão preparar a comunicação completa (a enviar até 15 de novembro de 2016 com extensão a 15 de dezembro, apenas para as comunicações propostas para alterações), cuja aceitação só será definitiva, depois de nova análise pela Comissão Científica e depois da respetiva inscrição no 4.º CIHEL de, pelo menos, um dos autores de cada comunicação.
Caso o resumo tenha referencias seguir o exemplo em baixo.

Referências Bibliográficas
As referências apresentam-se no final do artigo sob o título “Referências”. Esta secção não é numerada. Ao longo do texto, as referências são assinaladas com um número entre parêntesis rectos. Como exemplo: “(...) O modelo numérico está descrito na literatura [1,2] e engloba a análise (...)”.

As citações são referenciadas pela ordem em que aparecem no texto, utilizando letra font Arial, tamanho 11. Não se deixam linhas em branco entre referências. Abaixo apresenta-se alguns exemplos para formatação das referências:
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